

PROCES VERBAL

din 20 august 2020

Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei Municipiului Focșani din B-dul Dimitrie Cantemir nr.1 bis, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Focșani, în sistem on-line.

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar General al Municipiului Focșani, deschide ședința extraordinară din 20.08.2020, ședință convocată prin dispoziția d-nului Primar nr.592/17.08.2020.

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar General al Municipiului Focșani : „după ce am parcurs ședința Comisiei de Buget, constat că în sala de ședințe a Consiliului Local municipal se află prezent: domnul consilier Radu Nițu, doamna consilier Valerica Bojoaică, precum și domnul Președinte de ședință: Mihai Nedelcu.

Am constatat că absentează șase consilieri. Să reiau apelul, poate totuși între timp s-au conectat.

Este vorba de d-nul consilier Claudiu-Alin Dobre, d-na consilier Laura-Mihaela Ciocoeaș, d-nul consilier Dan Buzoi, d-na consilier Ana-Maria Dimitriu, d-na consilier Alina-Ramona Drumea, d-nul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca.

Domnul consilier Tănase și domnul consilier Bîrsan sunt prezenți alături de ceilalți consilieri din grupul PSD. Asta înseamnă că sunt prezenți în format fizic și format on-line: paisprezece persoane, absentând cei șase consilieri, respectiv: domnii consilieri: Dobre, Buzoi, Gheoca și d-na consilier Ciocoeaș, Drumea și Dimitriu.

Paisprezece consilieri, apreciez că se poate desfășura ședința Consiliului Local, avem îndeplinită condiția prevăzută de art.137, alin.1 din Ordonanța de Urgență nr.57.

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă rog să vă pronunțați cu privire la procesul verbal al ședinței extraordinare de la începutul lunii, respectiv, ziua de 04.08.2020, când a avut loc o ședință extraordinară având ca obiect: aprobarea a două documentații de urbanism.

Dacă pe marginea celor consemnate în acel proces verbal sunt discuții, sugestii, observații? Vă rog”.

D-nul consilier Costel Bîrsan: „Domnule Secretar, eu nu particip la vot pentru că nu am fost prezent, nici fizic și nici on-line la ședința trecută. Mulțumesc”.

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar General al Municipiului Focșani: „Am înțeles, consemnez.

Dacă mai sunt și alte opinii? Constat că nu sunt”.

Nu sunt discuții pe marginea celor consemnate, se supune la vot procesul-verbal și se aprobă cu 13 voturi „pentru” din partea doamnelor consilier: Valerica Bojoaică, Cătălina Lupu, Lauriana Ailincuței, Elena-Luminița Balaban și a domnilor consilieri: Marius Eusebiu Iorga, Ionuț Mersoiu, Mihai Nedelcu, Alexandru Nistoroiu, Radu Nițu, Emanuel Gongu, Mihai Petruț, Daniel Ungureanu, Neculai Tănase iar domnul consilier Costel Bîrsan nu participă la vot, ca urmare a faptului că nu a fost prezent, nici fizic și nici on-line la ședința trecută.

D-nul Eduard-Marian Corhană, Secretar General al Municipiului Focșani: „dau cuvântul domnului Președinte de ședință pentru a vă prezenta ordinea de zi”.

La ședință participă:

- d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focșani;
- d-na Carmen Grosu – Director Executiv – Direcția Economică;
- d-na Cristina Dăscălescu – Șef serviciu administrație publică locală, agricultură;
- d-nul Marian Miha - Inspector Compartiment informatică.

Președintele de ședință d-nul Mihai Nedelcu: „Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, domnule Primar.

Dacă sunt obiecții în ceea ce privește ordinea de zi!
Înțeleg că nu”.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 14 voturi „pentru” din partea doamnelor consilier: Valerica Bojoaică, Cătălina Lupu, Lauriana Ailincuței, Elena-Luminița Balaban și a domnilor consilieri: Marius Eusebiu Iorga, Ionuț Mersoiu, Mihai Nedelcu, Alexandru Nistoroiu, Radu Nițu, Emanuel Gongu, Mihai Petruț, Daniel Ungureanu, Neculai Tănase și Costel Bîrsan.

Se prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi: **proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al municipiului Focșani pe anul 2020, a sumei de 90,00 mii lei, în vederea acordării unui spijin material persoanelor aflate în nevoie socială;**

Președintele de ședință d-nul Mihai Nedelcu: „Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect. Înțeleg că nu sunt”.

Nu sunt discuții, și se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 14 voturi „pentru” din partea doamnelor consilier: Valerica Bojoaică, Cătălina Lupu, Lauriana Ailincuței, Elena-Luminița Balaban și a domnilor consilieri: Marius Eusebiu Iorga, Ionuț Mersoiu, Mihai Nedelcu, Alexandru Nistoroiu, Radu Nițu, Emanuel Gongu, Mihai Petruț, Daniel Ungureanu, Neculai Tănase, Costel Bîrsan, devenind **hotărârea nr. 204.**

Președintele de ședință d-nul Mihai Nedelcu: „vă urez o zi frumoasă în continuare și succes în alegeri tuturor.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mihai Nedelcu

SECRETARUL GENERAL AL
MUNICIPIULUI FOCȘANI,
Eduard-Marian Corhană

ÎNTOCMIT,
Trufă. *Cecilia*

TC/1 ex.